Молодёжный тур «Молодёжный отдых в Крыму»
Тип тура: автопешеходный
Тур по маршруту: Феодосия - пос.Курортное - Судак - пос.Лучистое - Бахчисарай - Мангуп
Продолжительность тура: 8 дня / 7 ночи
Стоимость тура: По запросу
Программа экскурсии позволяет ознакомить туристов с историческими и природными памятниками в Крыму, с памятными историческими местами Крыма: Белогорским заповедником, пещерным городищем Эски — Кермен, познакомиться с горным заповедником Демерджи, осмотрят старинную крепость Фуна, а также каменные изваяния под названием «Долина приведений», со средневековыми пещерными городами Чуфут-Кале
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МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ:   Россия, Крым
МАРШРУТ:   Феодосия — пос.Курортное — Судак — пос.Лучистое — Бахчисарай — Мангуп
УРОВЕНЬ СЕРВИСА:  Стандарт
Тематическая программа
Программа экскурсии рассчитана на туристов увлекающихся активными видами отдыха на природе. Маршрут проходит по историческим местам древних городов Феодосия, Судак, Бахчисарай, д.р. и их окрестностям. Во время путешествия туристы пройдут по Судакскому заповеднику. Побывают на Царском пляже, попадут в можжевеловую рощу, увидят подвалы завода шампанских вин «Новый Свет», посетят Генуэзскую крепость.
Гости посетят в пос. Курортное, Карадагский заповедник, в Бахчисарайском районе побывают в пещерных городищах Чуфут-Кале, Эски — Керме, Мангуп.
Программа тура:
1 день
Прибытие, размещение. Пешеходная экскурсия по старому городу Феодосия (старое название Кафа), которому более 2500 лет. Во время тура гости знакомятся с историей древнего города, памятниками архитектуры, памятными местами города. посещают старую часть города – генуэзскую крепость, церквь 13-14 веков (осмотр генуэзской крепости, консульской Цитадели, Иверской церкви и других храмов ХШ в, башни Константина, дачи Стамболи, башни Джиованни ди Скаффа). Посещение картинной галереи И.К.Айвазовского – художника-мариниста, могилы И.К. Айвазовского.
Ужин. Свободное время.
2 день
Завтрак. Поход вдоль берега моря от мыса Феодосия к мысу св. Ильи, к старинному маяку, поход в «Двух якорную бухту», переход в пос. Орджоникидзе. Обед на привале. Осмотр горного ландшафта. Пешеходная прогулка по заповедной зоне горного массива
«Янышар» вдоль коктебельского залива (прогулка по тропе М. Волошина — художника и поэта), посещение могилы М. Волошина. Проход через «Тихую бухту» в пос. Коктебель. Посещение Дом-музея М. Волошина (по желанию), прогулка по Коктебелю.
Ужин. Свободное время.
3 день
Завтрак. Автобусная экскурсня в пос. Курортное, в Карадагский заповедник.
Знакомство с Карадагским биологическим заповедником Академии Наук. Посещение экспериментального Дельфинария, знакомство с морскими животными.
Поход по живописной горно-лесной дороге вдоль вулканического горного заповедника Кара-Даг, Осмотр горного массива Кара — Даг, побережья и скал (скалы «Иван-Разбойник», «Золотые ворота», «Морской лев», «Чертов палец» и другие).
Переход в пос. Коктебеть. Купание в море.
Возвращение. Ужин. Свободное время.
4 день
Завтрак. Поездка в пос. Весёлое. Поход по экологической тропе до Царского пляжа в  пос. Новый Свет. Прогулка по можжевеловой рощи. Знакомство с экологически чистой
зоной природы, прогулка по можжевеловой роще, осмотр грота Шаляпина, осмотр  Царского пляжа, исторически связанного с семьей императора Николая П (при желании, осмотр Дома-музея князя Л. Голицина, основателя русского виноделия). Поездка в г. Судак. Посещение Судакской крепости. Отдых на море.
Возвращение. Ужин. Свобопное время.
5 день
Завтрак. Поездка в г.Белогорск. Поход по экологической тропе к скале «Белая».
Экскурсия по заповеднику «Белая скала», знакомит с самым красивым и уникальным заповедником в Крыму. Это известковая скала высотой свыше 100 метров над уровнем моря и протяженностью свыше 3 километров.
Поездка в пос. Перевальное. Поход в Красную пещеру (по тюркски Кизил-Коба).
Во время похода туристы посетят одну из самых больших пещер Крыма, побывают в горном заповеднике, пройдут по тропинке через ущелье с водопадом, ванночками, родниками,
увидят причудливые изваяния сталактитов и сталагмитов в сказочных залах пещер.
6 день
Завтрак. Посещение Успенского монастыря. Экскурсия по средневековому пещерному городу Чуфут-Кале.
Переезд к пещерному городищу Эски — Керме, знакомство с природными достопримечательностями. Поход по средневековому пещерному городищу Эски — Керме.
7 день
Завтрак. Поездка по южнобережной дороге к водопаду Джур – Джур, одного из самых больших водопадов в Крыму, осмотр природных достопримечательностей.
Поездка в пос.Лучистое. Посещение горного заповедника Демерджи.
Прогулка к каменным изваяниям «Долина приведений», посещение крепости Фуна.
8 день
Поездка в Бахчисарайский район, к подножью горного массива Мангуп. Прогулка на вершину горного массива Мангуп (протяжённость подъёма 2км.).
Экскурсия по средневековому пещерному городищу. Пешеходная экскурсия проходит по средневековым пещерным городищами Мангуп. Экскурсия знакомит гостей с историей образования этих городищь, их развитием и падением.
В СТОИМОСТЬ ТУРА ВХОДИТ:
Проживание, питание, экскурсионная обслуживание, транспортное обслуживание, медицинское страхование.
Посещения музеев, указанных в туре, оплачивается самостоятельно. 

